

Sajtóközlemény

Mini bölcsőde épül Andrásridán

2023. szeptember 07.

„Andrásrida mini bölcsőde építése” című, RRF-1.1.2-21-2022-00019 azonosítószámú projekt a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközből finanszírozott.

A 240.000.000 Ft vissza nem térítendő Európai Uniós támogatás segítségével 2 csoportos mini bölcsőde jön létre Zalaegerszeg Andrásrida településrészen, az Iskola utcában.

Az épületben helyet kapnak a foglalkoztatók, a kiszolgáló helyiségek, két önálló csoportszoba, mosdók, nevelői szoba fürdőszobával, melegítő konyha és kazánház.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata 2 csoportos mini bölcsőde megvalósítását tűzte ki célul. A projekt Zalaegerszeg Andrásrida településrészen az Iskola utcában az iskolával és az új építésű óvodával szemközt lévő területen valósul meg.

A déli épületrészben helyezkednek majd el a foglalkoztatók, az északi épületszárnyban pedig a kiszolgáló helyiségek. A gyermek mosdó két önálló csoportszoba között helyezkedik el.

Az északi épületrészben kap helyet a nevelői szoba fürdőszobával, a melegítő konyha és a kazánház.

A szülők számára létesítendő mosdó akadálymentes kialakítású.

Cél az épület komplex akadálymentesítésének megvalósítása.

Az épület előtt 2 db parkoló kerül kialakításra, melyből 1 db mozgáskorlátozott.

Az épület 175,46 m² nettó alapterületű, a játszó kert 420,58 m².

A létesítmény kialakításánál fontos a zöldfelület intenzitásának növelése és a megújuló energiák használata, mint pl. hőszivattyúk, napelemek és a csapadékvíz hasznosítása.

A létesítendő épület megfelel a közel nulla (BB) energiaigényű épület követelményszintjének.

A kivitelezést a Z-Pannon Kft. végzi, a műszaki ellenőri feladatokat, a Zalaber Kft. részéről Soós Zoltán látja el.

A kivitelezés ideje 270 nap, a kivitelezés vége 2024. május közepe.

Az intézmény 16 kisgyermeket tud majd fogadni és a város által fenntartott intézményként, a Zalaegerszegi Egyesített Bölcsődék telephelyeként fog működni.

További információ kérhető:

Horváth-Illés Borbála, pályázati szakreferens
Zalaegerszeg MJV Polgármesteri Hivatala
tel.: +36 92 502-100/165
horvath-illesborbala@ph.zalaegerszeg.hu